



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

B. AUTORIDADES Y PERSONAL

B.2. Oposiciones y Concursos

UNIVERSIDAD DE LEÓN

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 7 de octubre, del Rectorado de la Universidad de León, por la que se convoca concurso-oposición interno, fase de promoción interna, para cubrir plazas de personal laboral fijo de la categoría de Oficial de Servicios e Información, grupo IV-A y Auxiliar de Servicios, grupo IV-B.

Advertidos errores en el texto de las bases, «Anexo I. Puestos convocados a Concurso-Oposición interno, Fase de promoción Interna, Grupos IV-A y IV-B», de la convocatoria indicada en el encabezamiento, remitida para su publicación con fecha 7 de octubre de 2022, y publicada en el Boletín Oficial de Castilla y León número 200, de Lunes, 17 de octubre de 2022, páginas 53122 a 53148, se procede a realizar las oportunas rectificaciones, según el Anexo a esta resolución.

Contra la presente resolución, que pone fin a la vía administrativa, podrán interponer recurso contencioso-administrativo ante el juzgado de León, en el plazo de dos meses, contados a partir del día siguiente al de la publicación. Potestativamente, podrán interponer recurso de reposición ante el Rectorado de la Universidad, en el plazo de un mes, contado a partir del día siguiente a su publicación.



ANEXO I

– En la Página 53131, tabla del «Anexo I. Puestos convocados a Concurso-Oposición interno, Fase de promoción Interna, Grupos IV-A y IV-B», se elimina la plaza PL001341, ofertada por error. Es decir, donde dice:

Facultad De Filosofía Y Letras														
Conserjería														
PL001346	Oficial De Servicios E Información	1	L							IV-A		A003	T	
Servicios de Informática y Comunicaciones/EGA														
Conserjería														
PL001341	Oficial De Servicios E Información (EGA)	1	L							IV-A		A003	T	Corretornos
Facultad De Veterinaria														

Debe decir:

Facultad De Filosofía Y Letras														
Conserjería														
PL001346	Oficial De Servicios E Información	1	L							IV-A		A003	T	
Facultad De Veterinaria														

– En la Página 53132, tabla del «Anexo I. Puestos convocados a Concurso-Oposición interno, Fase de promoción Interna, Grupos IV-A y IV-B», donde dice:

Facultad De Veterinaria														
Conserjería														
PL000134	Oficial De Servicios E Información	1	L							IV-A	MT,	A003	MT	
PL000132	Oficial De Servicios E Información	1	L							IV-A	DJ,	A003	T	



Debe decir:

Facultad De Veterinaria														
Conserjería														
PL000134	Oficial De Servicios E Información	1	L							IV-A		A003	T	
PL000132	Oficial De Servicios E Información	1	L							IV-A		A003	T	

– En la Página 53132, tabla del «Anexo I. Puestos convocados a Concurso-Oposición interno, Fase de promoción Interna, Grupos IV-A y IV-B», se elimina la plaza PL000176, ofertada por error. Es decir, donde dice:

Facultad De Ciencias de la Salud														
Conserjería														
PL001350	Oficial De Servicios E Información	1	L							IV-A		A003	T	Corretornos
PL000176	Oficial de Servicios E Información	1	L							IV-A	DJ,	A003	T	

Facultad De Cc Biológicas Y Ambientales														
---	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Debe decir:

Facultad De Ciencias de la Salud														
Conserjería														
PL001350	Oficial De Servicios E Información	1	L							IV-A		A003	T	Corretornos

Facultad De Cc Biológicas Y Ambientales														
---	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--